

Євген ГІДЕНКО

старший викладач кафедри
тактико-спеціальної підготовки
Дніпропетровського державного
університету внутрішніх справ

ПРОБЛЕМАТИКА СЛУЖБОВО-БОЙОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ СИЛ БЕЗПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ

Забезпечення публічного порядку та безпеки, охорони життя, здоров'я, прав, свобод і законних інтересів громадян під час виникнення надзвичайних ситуацій на території України здійснюється силами і засобами підрозділів Національної поліції, які розробляють і здійснюють заходи щодо запобігання та розкриття розкрадань всіх видів власності, викрадень транспортних засобів, а також запобігають пограбуванню осіб, які загинули чи постраждали внаслідок надзвичайної ситуації [2, с. 39; 3, с. 9].

Названі, а також інші органи при здійсненні функцій у зазначеній сфері взаємодіють у різних формах: обмін інформацією про стан право порядку на відповідній території, поширеність і характер вчинених адміністративних правопорушень і злочинів, про соціальну обстановку або її напруженості, ситуації, пов'язаної з кліматичними та іншими процесами, про засоби запобігання та ліквідації наслідків стихійного лиха, про необхідність запровадження передбачених законодавством обмежень або надзвичайного стану [1, с. 39].

Судові органи, також будучи суб'єктом громадської безпеки, забезпечують захист конституційного ладу, здійснюють правосуддя в справах про адміністративні правопорушення та злочини, що посягають на безпеку особи, суспільства і держави, забезпечують судовий захист громадян, громадських та інших організацій та об'єднань, чії права були порушені, сприяють компенсації порушених прав, відшкодуванню завданих збитків тощо [4, с. 40].

Незважаючи на те, що конкретні проблеми, з якими стикаються сили безпеки і оборони України, можуть змінюватися з часом, деякі з найбільш актуальних проблем, з якими зіткнулися ці сили в останні роки, включають наступне:

Війна в Україні стала однією з найбільших викликів для сил безпеки та оборони України, що стосується не тільки бойових дій, але й гуманітарних наслідків цього конфлікту.

Сили безпеки та оборони України потребують модернізації та розвитку своєї техніки та озброєння, щоб мати здатність бути ефективними в умовах сучасної бойової діяльності.

Фінансування сил безпеки та оборони України є недостатнім, що

ставить під загрозу їх здатність виконувати свої завдання. Також проблемою є неефективне використання коштів та корупційні схеми в системі оборони [3, с. 9].

Хотілося б виділити ще проблему професійної підготовки та навчання. Важливим аспектом службово-бойової діяльності є професійна підготовка та навчання особового складу сил безпеки та оборони. Однак, існують проблеми з якістю навчання, а також з відсутністю практичного досвіду [4, с. 80].

Підхід до основних аспектів безпеки, а саме фізичної, інформаційної, психологічної та правової захищеності державних службовців носить систематичний, комплексний та Інноваційний характер.

У цій організації реалізовані сучасні технічні засоби захисту, такі як охоронні установки, металодетектори, персоналізовані електронні картки – перепустки, системи відеоспостереження та пожежогасіння, а також особлива увага приділяється фізичну охорону підрозділу.

Інформаційна безпека реалізована з використанням сучасних комп'ютерних систем та інноваційних методів зберігання, обробки та обміну інформацією. Ведеться розробка перспективних автономних систем внутрішньоорганізаційного обміну інформацією з використанням нових криптографічних методів захисту інформації [1, с. 15].

Психологічна безпека у відділенні фінансової роботи №9. Саме психологічна безпека є умовою, що забезпечує формування та розвиток функціонального комфорту, підтримка високого рівня особистісно - емоційної захищеності та психологічної вмілості, оптимізацію резервних можливостей особистості у діяльності.

Таким чином, ці проблеми є серйозними викликами для сил безпеки та оборони України, і потребують серйозних зусиль та реформ для їх подолання та забезпечення ефективної діяльності в умовах внутрішніх та зовнішніх загроз.

1. Бойко, Оксана Анатоліївна, and О. А. Бойко. "Загрози національній безпеці України у сфері цивільного захисту." 2022 р.

2. Панова, О. О. "Щодо питання вдосконалення системи персоналу сектору безпеки і оборони України." 2022 р.

3. Смолянюк, Володимир Федорович, and Владимир Фёдорович Смолянюк. "Системні засади національної безпеки України." 2018 р.

4. Ткаченко, Олександр, and Костянтин Задорожний. "Антикорупційні заходи в Національній гвардії України як складовий елемент боротьби з корупцією у секторі безпеки і оборони." Честь і закон 1.80 2022 р.: 66-72.